

党史学习教育简报

第【28】期

长艺职院党史学习教育领导小组办公室

2021年9月6日

学院领导集中深入走访学生宿舍解决学生困难 长江艺术工程职业学院“我为群众办实事”系列活动

9月6日晚8点，新生报到第二天，为深入了解报到新生的思想动态，学习情况和生活需求，学院党委副书记、院长金仁炎带领学院领导和系部负责人，班主任及辅导员集中深入各系走访学生宿舍，了解新生宿舍生活情况。



学院党委副书记、院长金仁炎看望学生

在宿舍走访过程中，院领导就学生关心关注的问题逐一进行了解答，并细致地询问学生假期情况，返校路途事宜和开学准备，亲切地与学生进行交流，认真听取同学们学习、生活、心理上的疑问，为大家答疑解惑、指点迷津，提出积极的建议。在学生宿舍中，院领导叮嘱大家要提高疫情防控意识，在常态化疫情防控下遵守学校相关规定，也感谢同学们对学校各项工作的理解和支持。走访中，院领导还提醒同学们做好开学内务整理，注重个人卫生，营造良好的宿舍环境氛围，并做了人身财产安全相关提醒，要防火防电防盗防诈骗，勉励同学们调整好心态，做好学习规划，合理作息，以积极的面貌和饱满的热情投入到新学期的学习生活中。同学们对学校的办学条件、生活环境和报到接待工作表示满意。





此次宿舍走访，是院党委党史学习教育立足为学生办实事，着力解决好学生“烦心事”的一项重要举措，旨在通过了解学生面临的实际问题，切实解决学生最关心、最直接、最现实的问题，进一步改进教育教学和学生管理工作，助力学生成长成才，努力开创学生工作新局面。

（编辑：党委宣传部）